

## 智能制造学院院徽设计大赛成功举行



为加强学院文化建设，凝炼办学理念，彰显办学特色，营造育人环境，提升影响力，智能制造学院学生党支部、团总支举办了以“我的院徽，我做主”为主题的院徽设计大赛。

大赛自去年12月启动以来，受到师生的广泛关注，共收到来自校内6个二级学院60余名参赛选手的作品。各参赛选手充分发挥想象力与创造力，根据自己对学院专业特色及院训“团结、勇敢、责任、荣誉”的理解，融合绘画和图片设计知识将院徽设计出来，并配上简洁的文字解说体现自己设计的主旨。这些作品内容积极向上，版面干净整洁，无不凸显了智能制造学院的鲜明特点，展现出了选手心目中的学院形象。经过评审组的认真筛选，唐杰、涂明尧、蒋威武、邹思佳等19名同学的作品入围决赛。



2022年3月30日晚，智能制造学院院徽设计大赛决赛在行政楼401隆重举行。智能制造学院院长祝林、党总支书记杨立林带领全体领导班子及各教研室主任等担任评委，并分别为大赛作开场致辞与总结。



经过激烈角逐，21机器人2班米狄，20动漫2班王苗鱼、21数控2班洛各牛牛，21数控1班祝涛、20数艺班魏润叶、20模具2班蒋威武等同学分别获得一、二、三等奖。获奖作品中部分经典元素将在智能制造学院院徽中体现。



此次活动的成功举办让同学们感受到了学院文化的积淀与发展历程，增强了团体荣誉感，丰富了校园文化，提升了学院特色，为学院下一步的工作奠定了坚实的基础。



(智能制造学院供稿)

